

**RETIFICAÇÃO 002/EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PARA TRANSFERÊNCIA INTERNA E EXTERNA
GRADUAÇÃO EM MEDICINA - 1º SEMESTRE DE 2024**

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Municipal de São Caetano do Sul faz saber que retifica a LISTA DE CANDIDATOS CONVOCADOS PARA A 2ª FASE - AVALIAÇÃO COGNITIVA do processo seletivo para transferência interna e externa graduação em medicina para o 1º semestre de 2024, publicada no site da universidade no dia 21 de outubro de 2023, no que tange aos seguintes itens:

Incluir:

INSCRIÇÃO	NOME COMPLETO	CPF	CAMPUS DE INTERESSE	SEMESTRE DE APROVAÇÃO
6352	LETYCIA MANTA TOMÉ	44838616899	MEDICINA SÃO CAETANO DO SUL	3
6444	LETYCIA MANTA TOMÉ	44838616899	MEDICINA SÃO PAULO	3

E na data:

ONDE SE LÊ:

São Caetano do Sul - SP, 21 de novembro de 2024

LEIA-SE:

São Caetano do Sul - SP, 21 de novembro de 2023

São Caetano do Sul - SP, 22 de novembro de 2023

Prof. Silton Marcell Romboli
Pró-Reitor de Graduação